

RPACHA Газета Краснозоренского района Орловской области ЦЕНА СВОБОДНАЯ

живая связь С ЧИТАТЕЛЕМ

Если у информация, которой вы хо-



тели бы поделиться, звоните в редакцию. Телефоны «Красной Зари» для связи: 8 (48663) 2-13-46, 2-11-63

kzrsmi@smi.orel.ru

Издается с марта 1935 года

17 ФЕВРАЛЯ 2017 ГОДА ПЯТНИЦА №7 (8716)

В АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ

РЕГИОН, БОГАТЫЙ НА ТАЛАНТЫ

Двадцать четыре представителя талантливой молодежи Орловщины были отмечены почетными наградами за успехи в учебе, творчестве и спорте.

От имени главы региона юношей и девушек поздравил первый заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Александр Бударин.

«С вами связаны наши главные надежды. В нашем регионе, богатом на таланты, большое внимание уделяется работе с одаренными детьми, созданы хорошие условия для успешной самореализации молодых людей», обратился к присутствующим в зале молодым людям Александр Бударин.

Было отмечено, что ежегодно в Орловской области проводится свыше 1000 конкурсов и олимпиад творческой, спортивной, экологической, технической и военно-патриотической направленностей.

95% кружков и секций в области действует на бесплатной основе, что является одним из лучших показателей в Российской Федерации.

На базе вузов функционируют специальные центры для одаренных детей, кружки и клубы.

Семи орловцам вручили свидетельства стипендиата губернатора.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

льготные кредиты НА СЕЛО

Тема механизмов поддержки с учетом проведенной консолидации субсидий и льготного кредитования обсуждалась на селекторном совещании под руководством Министра сельского хозяйства Российской Федерации Александра Ткачева.

В работе селекторного совещания приняли участие представители 85 регионов, кредитных организаций. Орловскую область представляли заместитель председателя правительства Орловской области по агропромышленному комплексу Дмитрий Бутусов, руководитель департамента сельского хозяйства Орловской области Юрий Сидыганов, представители орловских филиалов ПАО «Сбербанк России» и ОАО «Россельхозбанк».

На совещании отмечена оперативная работа ряда регионов, в том числе Орловской области, по подготовке нормативно-правовых документов, необходимых для оказания господдержки сельхозпроизводителям.

Дмитрий Бутусов выступил с информацией о проведенной правительством Орловской области подготовительной работе по реализации данного направления. а также о ходе заключения соглашений с Министерством сельского хозяйства Российской Федерации о предоставлении субсидий на 2017 год.

При перераспределении средств федерального бюджета Министерством сельского хозяйства Российской Федерации будет рассматриваться вопрос увеличения лимита по льготному кредитованию.

РАБОЧИЕ ВСТРЕЧИ ГУБЕРНАТОРА

НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ СОТРУДНИЧЕСТВА

В рамках российско-словенской бизнес-встречи «Взгляд в будущее: новые возможности сотрудничества с Европой», которая прошла в рамках официального визита Президента Республики Словения Борута Пахора в Россию, губернатор Вадим Потомский и генеральный директор словенской компании «Рико» Янез Шкрабец подписали контракт о реализации инвестиционных проектов в Орловской об-

Совместно со словенской компанией Орловская область будет реализовывать четыре проекта. На территории региона планируется построить обувную фабрику, кожевенный завод, завод по глубокой переработке зерна и мясокомбинат.



——— ЗНАЙ НАШИХ!

ПРОФЕССИОНАЛ ОРЛОВЩИНЫ

В лигу молодых профессионалов Орловской области входит и краснозоренская молодёжь.

Так, выпускница Краснозоренской средней школы, серебряная медалистка, а нынестудентка четвёртого курса факультета технологии, предпринимательства и сервиса Орловского госу-



дарственного университета имени И.С.Тургенева Анастасия Малькова стала победительницей первого регионального чемпионата «Молодые профессионалы Орловщины – 2017» (Worldskills Russia)

Чемпионат проходил по 19-ти наиболее востребованным на рынке труда профессиям, входящим в ТОП-50, и отличался высокой сложностью: на протяжении трех дней его участники- учащаяся молодёжь Орловщины, как студенты, так и школьники, выполняли реальные проекты конкурсных заданий.

Чтобы заслужить высокую оценку в рамках международных стандартов от сертифицированных экспертов, конкурсантам требовалось продемонстрировать широкий спектр профессиональных умений. Настя, представлявшая компетенцию «Администрирование отеля», просто блестяще справилась с этой задачей. Как победитель регионального чемпионата, в марте она примет участие в отборочных соревнованиях, местом проведения которых в соответствии с представляемой ею сферой-сферой услуг- станет Республика Саха (Якутия). Главная награда этого тура-путёвка в финал Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia), который состоится в мае в Краснодаре.

Мы поздравляем Настю с высоким достижением и желаем победы в борьбе за право называться лучшим молодым профессионалом страны!

____ДОЛГ. ПАМЯТЬ

ЧТОБЫ ВОЙНА ОТДАЛА ИМЕНА

На слушаниях комитета ГД РФ по образованию и науке на тему «Патриотическое воспитание граждан России: «Бессмертный полк» Орловскую область представляли и.о. руководителя областного департамента внутренней политики и развития местного самоуправления Ирина Проваленкова, заместитель председателя комитета по образованию, культуре, спорту, молодёжной политике и туризму Орловского областного Совета народных депутатов Ирина Гоцакова, а также руководитель межрегионального поискового объединения «Костер» Николай Красиков.

В центре внимания участников мероприятия были народные проекты, цель которых —установить судьбу пропавших без вести защитников Отечества. Такие проекты могут стать одной из форм патриотического воспита-

Серьезное внимание было уделено вопросам разработки и создания добровольческих школ на базе движения «Бессмертный полк».

____ АКТУАЛЬНО

СТАРТ ДЕКЛАРАЦИОННОЙ КАМПАНИИ

Стартовала очередная декларационная кампания по налогу на доходы физических лиц.

УФНС России по Орловской области напоминает, что задекларировать свои доходы необходимо налогоплательщикам, которые в 2016 году продали имущество, находившееся в собственности менее 3-х лет, - в отношении имущества, приобретенного до 1 января 2016 года, менее 5-ти лет - в отношении

имущества, приобретенного с 1 января 2016 года.

Представить декларацию по форме №3-НДФЛ обязаны индивидуальные предприниматели, нотариусы, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица, занимающиеся частной практикой.

Представить налоговую декларацию по налогу на доходы физических лиц необходимо в налоговые органы по месту жительства (месту учета). Предельный срок подачи декларации—2 мая

2017 года. Исчисленный в декларации налог необходимо уплатить не позднее 17 июля 2017

За непредставление декларации по НДФЛ и неуплату налога в срок предусмотрены штрафные санкции. Штраф за непредставление декларации в срок-5% от не уплаченной в срок суммы налога за каждый месяц, но не более 30% указанной суммы и не менее 1 000 рублей. Штраф за неуплату НДФЛ—20% от суммы неуплаченного налога.

ПОДПИСКА-2017

Уважаемые краснозоренцы! С 1 по 31 марта Почта России объявляет досрочную подписк у. Успейте выписать районку на **II** полугодие 2017 года по цене текущего полугодия!

Полугодовой абонементобойдется вам всего в 300 рублей!

ЦИФРА НОМЕРА 350400000

рублей составляет лимит средств федерального бюджета на осуществление льготного кредитования сельхозтоваропроизводителей региона

18.02 19.02 20.02 21.02 22.02 17.02 23.02

